
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 13.11.23 kl. 19.00 i klubhuset

Mødeleder: Sune

Tilstede: Sune, Janne, Theresa, Carsten, Søren

1. Valg af referent samt beslutning om mødets sluttidspunkt - Referant: Søren, møde sluttes kl 22

2. Godkendelse af dagsorden og bilag og evt. ønskede tilføjelser til dagsordenen - godkendt

3. Orientering fra Formanden

Sager mellem møder:

Forespørgsel fra HBP om udskiftning af vinduer udsættes, da vi afventer svar fra forsikring på

tyveriforsøg.

Eventuel forlængelse af klubbens bro: Vi har fået forlænget ansøgningsfristen hos kystdirektoratet.

4. Opfølgning på økonomi herunder særlige administrative dispositioner siden sidste

bestyrelsesmøde

Orientering fra Janne, herunder forslag om en ekstra Messengertråd for at sikre to-personers

godkendelse af fakturaer før betaling (vedtaget - Janne opretter en gruppe)

5. Behandling af beslutnings- og diskussionspunkter på dagsordenen herunder punkter fra årshjulet

a. Tyverisikring af jolleskur - ønske om 2 kameraer i jolleskuret i abonnement + ekstra lys +

kraftigere lukketøj. Sune orienterede

b. Der er kommet et tilbud fra to medlemmer vedr pasning af klubhus - dette tager Erik (efter

samtale med Søren) med til HBPudvalget og koordinerer

c. Har sejlklubben nogle skader fra stormfloden, som skal meldes til forsikringen og på

stormbasen.dk? Sidste frist for at anmelde skader er 21. december. Der er skader på radiatorer i

baderum og vægbeklædning/isolering i teorilokalet, samt udgifter til affugtere/el. Sune følger op.

Evt elinstallationer på bro (HBP følger op)

d. Strategidag d. 19november kl 10-15 Afholdes i Bryggergaarden 6. Mødet udvides til kl 16
e. Årshjulet for denne måned:

November

Gennemgang af alle oplysninger på hjemmesiden,
gennemgås af det enkelte udvalg inden bestyrelsesmødet -
løbende proces, sider/opslag uden ‘ejermand’ tages der
stilling til inden næste møde. Er der brug for hjælp til
hjemmesiden, tages der fat i Michael.

Alle

Ønsker til budget og gennemgang af større vedligeholds-
og anlægsopgaver et år frem - hver udvalg kommer tilbage
til næste møde

Alle udvalg

6. Orientering fra klubbens udvalg

a. Hjemmeside og sejlerskole v. Sune: Duelighedsundervisningen er igang med 14 elever i

samarbejde med ungdomsskolen

b. Hus, bro og plads v. Erik

50 stk. planker til broen er igen venligst sponsoreret af Peter Jensen DTE. Venter med at

udskifte til foråret. Desuden udlægges luftslanger under bro og pæle lørdag d. 18.

november. Hul under jolleskur laves. Gavl males på masteskur.



c. Kapsejlads v. Søren - CB66 klubben har spurgt på stævne i maj 24 (vedtaget),

kapsejladsbøjer taget ind for vinteren, plan vedrørende dommerskur på munkholm, der

afholdes udvalgsmøde d.22/11 kl 19 i sejlklubben

d. Aktivitetsudvalg v. Theresa - orientering vedr afriggerfest

e. Ungdomsudvalg v. Marianne - Ikke tilstede, orientering pr mail

f. 60+ v. Carsten - Der mødes hver mandag formiddag til morgenmad og forskellige aktiviteter

(virksomheds/museeumsbesøg mm)

7. Eventuelt: Køleskab i køkkenet kræver kærlighed (Søren/Carsten følger op), Kommende aktiviteter i

FSK Flæskesteg og pakkespil, glögg og æbleskiver (Sune sender mail til medlemmerne), Der blev talt

kort om DS Klubkonferencen

8. Godkendelse af referat: Godkendt


